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Президія НАН України,    

Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства  

01601, м. Київ-30, МПС, вул. Володимирська,54   

 

 

 Надсилаємо рішення вченої ради НТУ “ХПІ” щодо підтримки ви-

сунення на вакансію член-кореспондента НАНУ за спеціальністю «Ма-

теріалознавство, матеріали і конструкції спецтехніки» по Відділенню 

фізико-технічних проблем матеріалознавства технічного директора 

ТОВ «Укрспецмаш», професора кафедри фізичного матеріалознавства 

Національного університету «Запорізька політехніка»» доктора техніч-

них наук професора Нарівського Олексія Едуардовича. 

 Додаток: витяг з протоколу засідання вченої ради НТУ “ХПІ” з результата-

ми відкритого голосування – 1 прим. 
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Вик. Зайцев Юрій Іванович 
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ВИТЯГ 

протоколу  № 2 засідання вченої ради 

Національного технічного університету 

“Харківський політехнічний інститут” 

від “23” лютого 2024 р. 
 

 

 

Голова ради – почесний ректор університету Заслужений діяч науки і тех-
ніки України, лауреат Державної премії України, Заслужений працівник вищої 
школи України  д.т.н проф. Товажнянський Л.Л. 

Вчений секретар – к.т.н. проф. Зайцев Ю.І.  
На засіданні присутні   49   членів ради з 65. 

Порядок денний: 

. . .  

9. Підтримка кандидатур, які висунені для обрання членами-
кореспондентами та дійсними членами (академіками) Національної академії 
наук України: 
Вакансія — член-кореспондент НАНУ за спеціальністю «Матеріалознавство, 
матеріали і конструкції спецтехніки» по Відділенню фізико-технічних про-
блем матеріалознавства – технічний директор ТОВ «Укрспецмаш», профе-
сор кафедри фізичного матеріалознавства Національного університету «За-
порізька політехніка»» доктор технічних наук професор Нарівський Олексій 
Едуардович. 
Доповідає проректор професор Марченко Андрій Петрович. 

. 

 Слухали: Проректор з наукової роботи проф. Марченко А.П. сповістив, що 
Національна академія наук України Постановою №7 від 10 січня 2024 року пові-
домила про наявність вакансій дійсних членів (академіків) і членів-
кореспондентів НАН України з окремих спеціальностей та оголосила конкурс 
щодо обрання на ці посади. 

Проф. Марченко А.П. повідомив, що університет отримав лист від ректора 
Національного університету №Запорізька політехніка» професора Віктора Греш-
ти з стосовно підтримки подання член-кореспондента НАНУ доктора технічних 
наук професора Хоми Мирослава Степановича на технічного директора ТОВ 
«Укрспецмаш» доктора технічних наук Нарівського Олексія Едуардовича щодо 
обрання його на вакансію член-кореспондента НАНУ за спеціальністю «Матеріа-
лознавство, матеріали і конструкції спецтехніки» по Відділенню фізико-
технічних проблем матеріалознавства. 
 Проф. Марченко А.П. зачитав подання член-кореспондента НАНУ доктора 
технічних наук професора Хоми Мирослава Степановича про наукову та науко-
во-організаційну діяльність доктора технічних наук професора Нарівського Олек-
сія Едуардовича, відзначив що його основні напрямки наукових досліджень та 
здобутки в повній мірі відповідають спеціальності – матеріалознавство, матеріали 
і конструкції спецтехніки, охарактеризував  його науково-громадську діяльність 
та вніс пропозицію підтримати подання. 



Голова вченої ради  проф. Товажнянський Л.Л. провів відкрите голосування 
на підтримку висунення кандидатури технічного директора ТОВ «Укрспецмаш» 
доктора технічних наук Нарівського Олексія Едуардовича щодо обрання його на 
вакансію член-кореспондента НАНУ за спеціальністю «Матеріалознавство, мате-
ріали і конструкції спецтехніки» по Відділенню фізико-технічних проблем мате-
ріалознавства. 

Члени вченої ради відкритим голосуванням одноголосно підтримали вису-
нення кандидатури доктора технічних наук Нарівського Олексія Едуардовича для 
обрання на вакансію член-кореспондента НАНУ за спеціальністю «Матеріалоз-
навство, матеріали і конструкції спецтехніки»  по Відділенню фізико-технічних 
проблем матеріалознавства. 
 Ухвалили: 1. На підставі результатів відкритого голосування членів вченої 
ради НТУ «ХПІ» підтримати висунення технічного директора ТОВ «Укрспец-
маш» доктора технічних наук професора Нарівського Олексія Едуардовича щодо 
обрання на вакансію член-кореспондента НАНУ за спеціальністю «Матеріалоз-
навство, матеріали і конструкції спецтехніки» по Відділенню фізико-технічних 
проблем матеріалознавства 

Результати голосування: “за” – подано 49 голосів; “проти” – немає, “утри-
малось” – немає. 

  2. Направити повідомлення до Президії НАН України щодо підтрим-
ки НТУ "ХПІ" висунення технічного директора ТОВ «Укрспецмаш» доктора тех-
нічних наук Нарівського Олексія Едуардовича щодо обрання на вакансію член-
кореспондента НАНУ за спеціальністю «Матеріалознавство, матеріали і констру-
кції спецтехніки» по Відділенню фізико-технічних проблем матеріалознавства 
 

 

Голова вченої ради     Леонід ТОВАЖНЯНСЬКИЙ 

 

 

 

 

Вчений секретар      Юрій ЗАЙЦЕВ 

 


